
Auszug aus der Niederschrift

über die Gemeinderatssitzung der Ortsgemeinde Strotzbüsch

am 30.06.2015

Unter dem Vorsitz von Ortsbürgermeister Emil Maas waren folgende Gemeinderatsmitglieder
anwesend:
Paul Schneider, Dirk Peifer,  Michael Trauten,  Margit Ritter,   Eric Stoffel, Alfred Schneider 

Entschuldigt: Peter Klein, Marita Kremer 

Sitzungsbeginn : 20:00 Uhr
Sitzungsende : 23:00 Uhr

Der Vorsitzende eröffnet die Sitzung und begrüßte die Ratsmitglieder, die anwesenden Bürger
und Herrn Pentzlin, Leiter des Forstamtes Daun. Er stellt die Beschlussfähigkeit des Rates
fest.  Änderungsvorschläge  zur  Tagesordnung  wurden  nicht  gestellt.  Die  Einladungen
erfolgten form – und fristgerecht. 

Öffentliche Sitzung

Tagesordnungspunkt 1:

Beratung  und  Beschlussfassung  über  die  Umorganisation  innerhalb  des  Forstamtes
Daun  hinsichtlich  der  Revierabgrenzungen  im  Rahmen  der  Umsetzungskonzeption
„Landesforsten 2020“

Sachverhalt:

Am  22.05.2015  wurde  in  einer  Ortsbürgermeisterdienstbesprechung  die  Umorganisation
innerhalb  des  Forstamtes  Daun  hinsichtlich  der  Revierabgrenzungen  im  Rahmen  der
Umsetzungskonzeption „Landesforsten 2020“ von Herrn Pentzlin vorgestellt. Das Forstrevier
Demerath soll aufgelöst werden. Es umfasst neun Ortsgemeinden und einen Staatswald unter
Leitung des Revierleiters Jürgen Beck mit einer gesamten reduzierten Holzbodenfläche von
1.476,4  ha.  In  der  Neuabgrenzung  ist  vorgesehen,  dass  die  Ortsgemeinden  Strotzbüsch,
Immerath,  Winkel,  Ellscheid und Saxler in das Forstrevier Gillenfeld  mit  einer gesamten
reduzierten Holzbodenfläche von 1.644,97 ha. eingegliedert werden.soll. Dem neuen Revier
gehören dann 12 Gemeinden an. Revierleiter ist Herr Breitenbach. Anstelle eines Revierleiters
werden im Forstamt  Daun zwei  weitere  Forstwirtschaftsmeister  eingesetzt.  Sie  sollen  die
Revierleiter  unterstützen.  Herr  Pentzlin  erörtert  die  Umsetzungskonzeption  und die  neuen
Revierabgrenzungen. In den vergangenen 14 Jahren wurden vier Revierleiter in Strotzbüsch
eingesetzt.  Eine  kontinuierliche  Zukunftsplanung  sieht  der  Rat   hierbei  nicht.  Mit  dem
Revierleiter Herrn Beck besteht eine sehr gute forstwirtschaftliche Zusammenarbeit,  die in
Zukunft auch weitergeführt werden soll.

Beschluss:
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Der  Ortsgemeinderat  stimmt  dem  Antrag  des  Forstamtes  Daun,  hinsichtlich  der
Revierabgrenzungen nicht zu.

Tagesordnungspunkt  2:

Beratung und Beschlussfassung über die Vergabe einzelner Gewerke für die Sanierung
des Gemeindesaals

Sachverhalt:

Am 28.05.2015 war  Submissionstermin für das hier aufgeführte Gewerk: Das Architektur-
und Ingenieurbüro Simon prüfte das Angebot.

1. Gewerk: Materiallieferung für Wasser- und Abwasserinstallation
        Materiallieferung für Heizkörperanschlüsse
        Lieferung und Montage einer Gastherme

Fa. Servatius, Kinderbeuren 9.718,73 € 
Fa. Thernes, Gillenfeld 9.757,76 €
Fa. Heinzelmann, Bad- Bertrich      10.936,16 €
Fa. Kaster, Gillenfeld           13.244,70 €

Beschluss:

Der  Ortsgemeinderat  beschließt,  dem  preisgünstigsten  Anbieter,  der  Firma  Servatius  aus
Kinderbeuren, den Auftrag zur Durchführung des o.g. Gewerks zu einer Angebotssumme von
9.718,73  € zu erteilen.

Tagesordnungspunkt 3:

Beratung und Beschlussfassung über den Antrag des SV Strotzbüsch 

Sachverhalt:

Der Sportverein Strotzbüsch, vertreten durch den 1.Vorsitzenden Herrn Dirk Peifer, stellt den
Antrag  auf  Befreiung  zur  anteiligen  Kostenübernahme  der  Umkleide  am  Sportplatz.
Gegenstand der Beratung und Beschlussfassung ist der Antrag des Sportvereins. Seit 2005
übernimmt  die  Ortsgemeinde  50  %  der  Unterhaltungskosten  für  das  Vereinshaus  des
Sportvereins Strotzbüsch.  Für das Haushaltsjahr 2014 soll der Eigenanteil des Sportvereins in
Höhe von 582,20 € von der Ortsgemeinde übernommen werden. Bei dem Ratsmitglied Dirk
Peifer, Vorsitzender des Sportvereins, liegt gm. §22 GemO ein Ausschließungsgrund vor. 

Beschluss:

Dem  Sportverein  wird   empfohlen   die  einzelnen  Ausgabestellen  zu  überprüfen.
Stromverbrauch und  SG- Anteil müssen reduziert  werden.  Für das Jahr 2014 übernimmt
ausnahmsweise die Ortsgemeinde den Anteil des Sportvereins  in Höhe von 582,20 €.
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Tagesordnungspunkt 4:

Informationen des Ortsbürgermeisters

Die Klage der Antragstellerin Frau Orlemann gegen die Ortsgemeinde Strotzbüsch vertreten
durch  den  Ortsbürgermeister  Maas  als  Beklagter  wegen  fristloser  Kündigung  einer
Pachtsache,  wurde  am 24.06.2015 vor  dem Amtsgericht  Wittlich,  in  öffentlicher  Sitzung,
zurückgewiesen.  Die  fristlose  Kündigung  entspricht  dem  Pachtvertrag  der  Ortsgemeinde
Strotzbüsch.

Glasversicherung des Sporthauses

Vorgehensweise beim Gemeindesaal ?
Dach, Bühnenverlängerung, Estrich, Elektro, Heizung und Wasser, Glaswolle

Farbenauswahl für Innen und Außen

Farbenauswahl für Türen und Bühnenabtrennung

Farbenauswahl für WC- Abtrennung

Jagderlaubnisschein an Herrn Ingo Wischmann

Die  Westnetz  GmbH  hat  mitgeteilt,  dass  mit  der  Verlegung  von  20  KV-Kabel  für
Glasfaserkabel  in  Strotzbüsch  begonnen  wird.  Das  Leerrohr  wird  im Bürgersteig  verlegt.
Damit  nicht  der gesamte Bürgersteig aufgerissen wird,  werden punktuelle  Lochbohrungen
erfolgen. Das Glasfaserkabel wird von Trautzberg zum Verteiler Auf´m Sinnen und weiter
zum Verteiler in der Siebenbachstraße verlegt. Von hier ausgehend erfolgt der Anschluss des
Breitbandkabels über die vorhandenen Kupferkabel in die einzelnen Haushalte.

Tagesordnungspunkt  5: 

Anfragen, Anregungen

Ratsmitglied  P.  Schneider  gibt  zu  Bedenken,  dass  der  Briefkasten,  nach  Aufstellung  der
Gerüste, nicht mehr zugänglich ist.

Tagesordnungspunkt  6:

Bürgerfragestunde

Ein Bürger beanstandet das Zuwachsen des Wirtschaftsweges auf dem Vogelsberg und Auf´m
Hülzemberg.
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